МОУ лицей №2 Александрова Юлия, 2А класс

Мой дедушка был мальчишкой, когда началась война, Много страданий и горя людям она принесла, Голод, холод, разруха целых пять лет на земле, Правила смерть – старуха на чёрном своём скакуне.

В каждой семье несчастье, в каждой семье беда, Лучшее – это разлука, хуже, когда навсегда! К счастью мой дед дождался отца своего в орденах, Он – командир батареи, их заслужил в боях!

Лет много прошло с той войны, но помним мы годы эти, И подвиг солдат будем чтить, пока живём на планете! Мы будем всегда гордиться героями этих дней И память Победы Великой сохраним для своих детей!